

【表紙】

【提出書類】 臨時報告書の訂正報告書

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 平成30年5月14日

【会社名】 ソフトバンクグループ株式会社

【英訳名】 SoftBank Group Corp.

【代表者の役職氏名】 代表取締役会長 兼 社長 孫 正義

【本店の所在の場所】 東京都港区東新橋一丁目9番1号

【電話番号】 03-6889-2000

【事務連絡者氏名】 IR室ディスクロージャーグループマネージャー 山口 さやか

【最寄りの連絡場所】 東京都港区東新橋一丁目9番1号

【電話番号】 03-6889-2000

【事務連絡者氏名】 IR室ディスクロージャーグループマネージャー 山口 さやか

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1 【臨時報告書の訂正報告書の提出理由】

2018年5月10日に提出いたしました臨時報告書の記載事項の一部に誤りがございましたので、これを訂正するため金融商品取引法第24条の5第5項の規定に基づき、臨時報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

2 報告内容

(3) 当該事象の連結損益に与える影響額

3 【訂正箇所】

(注) 訂正箇所は、_____ 罫で示してあります。

(訂正前)

(3) 当該事象の連結損益に与える影響額

2017年3月期の連結決算において、デリバティブ関連損失630,190百万円を計上しました。

(訂正後)

(3) 当該事象の連結損益に与える影響額

2018年3月期の連結決算において、デリバティブ関連損失630,190百万円を計上しました。

以上